



谷歌自动驾驶汽车

# 会自己找车位的汽车来了

- 谷歌自动驾驶汽车上月已获得美加州牌照
- 智能汽车有望在2020年进入市场
- 完全自动驾驶汽车将在2030年前进入市场

还在费时费力寻找停车位吗?让汽车自己去找吧。这一曾经出现在科幻作品中的场景如今已经变成现实。上个月,谷歌自动驾驶汽车获得美加州牌照。相信有朝一日,自动驾驶的智能汽车或许将遍及道路,彼此交流,自行判断,彻底解放司机的双手。综合

## 真的来了

雷达探测器和探测相机的快速发展让智能汽车能够“看清”周围发生的一切;车载计算机系统分析路况后即可指示汽车作出适当反应。

一辆自动驾驶汽车缓缓驶入一处停车场,为一名行人让路,然后准确倒入一处狭窄停车位,其间没有发生任何碰撞刮蹭。这项智能汽车倒车技术由瑞典沃尔沃汽车公司和法国汽车零部件制造商法雷奥集团联合研发,如今仍处于原型车阶段,预计6年内可以广泛投入使用。

全球范围内,智能汽车的研发一直颇受市场关注。一些智能汽车已经能够在特定场景模式下实现自动驾驶。

当驾驶员未能对潜在风险作出反应时,德国梅赛德斯公司研发的一款智能汽车能够实现自主制动;当驾驶员即将越过白线时,德国宝马汽车公司研发的多款智能汽车原

型车能够发出警示并在交通堵塞期间切换至自动驾驶模式。

法雷奥集团研发部主管纪尧姆·德沃谢勒告诉法新社记者,自动驾驶技术如今已经到了一个“转折点”:雷达探测器和探测相机的快速发展让智能汽车能够“看清”周围发生的一切;而车载计算机系统分析路况后即可指示汽车作出适当反应。一些汽车制造商预计,自动驾驶智能汽车的系列车型有望2020年进入市场,彻底实现自动驾驶的“机器人”汽车则将在2030年前进入市场。就在上个月,美国加州通过一项新法案,允许自动驾驶汽车在加州的道路上行驶。

## 喜忧参半

一旦智能汽车之间能够彼此交流,加上由计算机控制道路交通系统,道路将更为畅通,同时可以节约大量燃料,驾驶者甚至可以上网、打盹。



谷歌自动驾驶汽车在测试中

伴随着智能汽车的发展和普及,困扰大都市的交通拥堵有望得到缓解。分析师塞巴斯蒂安·艾米奇说,智能汽车可以随时随地且高效便捷地运送乘客前往目的地。同时,一旦智能汽车之间能够彼此交流,加上由计算机控制道路交通系统,道路将更为畅通,同时可以节约大量燃料。

智能汽车将令旅途更为舒适,因为解放了双手的驾驶员将有更多时间用于阅读、上网甚至打盹。

## 不同声音

### FBI泼凉水: 无人驾驶汽车可能成杀人武器

谷歌、凯迪拉克、奥迪最近纷纷推出自己设计的自动驾驶汽车新原型机,这意味着人们距离自动驾驶汽车又近了一步。不过,美国联邦调查局(FBI)出来泼凉水称:闲置的无人驾驶汽车是魔鬼的游乐场。

英国《卫报》7月16日披露了FBI的一份机密文件,文件警告,无人驾驶技术潜在赋予了罪犯“多任务处理”能力,而且汽车本身也可成为不法分子的“致命武器”。FBI战略问题小组在这份报告中表示,无人汽车的自主性可以加强犯罪分子的机动性,帮助他们“一心两用”,造成更加致命的伤害。报告称,自动驾驶技术将来可能会被黑客远程入侵。此外,坏人驾车逃亡时不用操作方向盘,可以专心开枪对付追捕的执法人员。

# “寻找南京最美闺蜜”全城火热征集开启 闺蜜们,快来一起“度蜜约”!

秀出你们的“蜜照”,倾诉你们的“蜜语”,就有机会赢得大奖

## 心动1:带上闺蜜赢大奖 秀“蜜照”“蜜语”,和闺蜜一起赢大奖

爱美爱分享的闺蜜们,现在有福了!由现代快报微美人俱乐部携手江苏施尔美整形美容医院的“寻找南京最美闺蜜”活动将给你们带来多重惊喜。据悉,此次活动面向南京城所有不同年龄阶段的闺蜜组合,无论是双生闺蜜、励志闺蜜、腐女闺蜜,还是母女闺蜜、男女闺蜜等非常闺蜜……都可以通过新浪微博@现代快报微美人俱乐部或登录施尔美官网,上传“蜜照”、发表“蜜语”进行在线报名。同时,通过线下“蜜会”等主题活动进行闺蜜大PK。只要报名,就有机会免费

赢取电影《闺蜜》专场暖心观影、美界造型免费形象设计,而优胜者还有机会赢取千元品质礼品以及万元旅游基金,和闺蜜一起“私奔”到旅游胜地,免费拍摄“闺蜜”主题时尚大片。

江苏施尔美整形美容医院副院长汪涌向记者介绍,施尔美自建院以来,历经14载,一直致力于时尚美文化事业的推广。而极具温情、柔性的“闺蜜”关系,本身也是社会、是个人最美的情谊之一,因此,此次活动,也是希望打造一个发现美、创造美、展示美的平台。

## 心动2:打造最美闺蜜范儿 和闺蜜共度超值蜕变之旅

只要你们是爱美丽,爱分享,对于有求美需要的闺蜜成员或闺蜜组合,我们将帮助她们免费进行全方位的美丽塑造,并将同步推出“闺蜜套餐”,活动多多,优惠多多,惊喜连连。赶快和闺蜜一起,共度超值蜕变之旅吧!

### 活动1: 闺蜜爱靓丽——美肤“美”道理

女人的友谊不长久?和美女做闺蜜压力大?你是不是闺蜜的“陪衬”?与其暗生嫉妒,不如让我们一起找到保持友谊的秘诀——带着闺蜜一起靓!我们将邀请江苏施尔美整形美容医院的护肤专家以及对美妆有研究的闺蜜,分享彼此的美肤“蜜”笈。

### 活动2: 闺蜜爱美丽——甜蜜时光下午茶

每天马不停蹄的工作让生活在大都市的女生们很少有机会坐下来聊天,享受生活。在这个聚会的季节里,何不让自己放松一下,约三五个闺蜜,点一杯红茶,来一份精致的小甜点,再听听知名女性服饰设计师的搭配经。

### 活动3: 闺蜜爱私密——私奔到月球

这个暑期,带上闺蜜和我们一起进入度假山村,沿着九曲回肠的小路,穿过稀疏的村舍和桑田,一路上与翠绿的竹林做伴,回归本质,过一种听不到城市喧嚣“裸心”生活。美肤课程+自煮美食+与闺蜜拍“大片”,没有烦恼,没有男友,宇宙洪荒,情谊无价,地久天长,带上闺蜜一起“私奔”吧!

## 活动贴士

只要你们是爱美丽,爱分享,对于有求美需要的闺蜜成员或闺蜜组合,就赶快来参加活动吧!我们将在互动微博中抽取幸运读者,抽中的读者有机会免费获得旅游胜地2日游、《闺蜜》电影票等。

### 参与方式:

1. 微信、微博上传分享你和闺蜜的合照,说说你和闺蜜的共同爱好或者你们之间发生的有趣故事,并@现代快报微美人俱乐部、@江苏施尔美整形美容;
2. 微信、微博上传分享闺蜜送你的礼物,说说你想对闺蜜说的“情”话,并@现代快报微美人俱乐部、@江苏施尔美整形美容;
3. 拨打现代快报24小时读者电话96060,或者加入微美人课堂Q群,群号:41206085,微信公众平台:现代快报微美人课堂,留下你和闺蜜的姓名和联系方式,届时我们将及时与你联系。



扫描快报微美人课堂二维码,了解更多美丽资讯

QQ群:41206085  
新浪微博:  
@现代快报\_微美人俱乐部

